

## 2014潍坊高招会参展院校突破110家

# 逛高招会,听专家支招填志愿

本报6月22日讯(记者 李涛)距离26日在富华国际会展中心举办的2014潍坊高招会还有三天时间,22日,记者从组委会获悉,西北师范大学、天津大学、北京化工大学等15所院校确定参展。目前,参展院校已突破110家,达到115家。

2014潍坊高招会由本报牵手中国教育在线联合举办,目前已邀请浙大、武汉大学、南京理工大学、山大、山东财经大学、山师、中国海洋大学、中国石油大学(华东)、西安交大、哈尔滨理工大学荣成校区、重庆工商大

学、北京师范大学、临沂大学、烟台大学、鲁东大学、青岛大学、山东建筑大学、山东工艺美术学院、山东艺术学院、济南大学、山东美术学院、中国农业大学、山东农业大学、青岛农业大学、齐鲁工业大学、山东交通学院、青岛科技大学、山东协和学院、山东中医药大学、华中科技大学、山东建筑大学、山东科技大学、哈尔滨工业大学(威海)、滨州医学院、泰山医学院、华北电力大学、曲阜师范大学、山东女子学院、西北师范大学、天津大学、北京化工大学、齐鲁理工学院、山

东师范大学历山学院、济宁医学院、上海第二工业大学成人与继续教育学院、青岛滨海学院、潍坊高新区华智教育培训学校、德州学院、潍坊科技学院、青岛农业大学经济管理学院、潍坊学院美术学院、山东管理学院、淄博职业学院等115所高校及出国留学培训机构参展。目前,参展院校还在报名进行中,本报诚邀众多高校前来潍坊为考生及家长答疑解惑,助理考生圆梦高考。届时,考生持准考证或电子门票即可免费入场咨询。与此同时,本报继续牵手资

深教育媒体人、高考升学规划专家、乐学网主编娄雷老师前来潍坊为考生及家长解疑答惑。将针对高考平行志愿填报及录取规则究竟是什么、投档之后高校在录取时如何排队分专业、填报志愿选城市选大学和选专业如何排序、高校中各个专业究竟有怎样的“潜规则”等问题一一作答,助力鸢都学子圆梦高考。高考志愿填报讲座将于26日下午2:30于山东畜牧兽医职业学院图书馆报告厅(东方路胜利街交叉口东200米路北)举行,因地面积有限,考生及家长需

提前预约领票。  
领票地址:北海路福寿街交叉口西北角金诺大厦10楼;  
咨询电话:  
13953658095(赵)  
13573629251(李)  
13583683651(李)。  
山东·潍坊2014年高考招生咨询会  
时间:2014年6月26日(综合场)  
2014年7月26日(专科场)  
地点:潍坊富华国际会展中心

## 2.7万人昨参加潍坊公务员考试 争抢563个职位

本报6月22日讯(记者 秦昕)22日,2014年潍坊市考试录用公务员开考,共有27080名考生来争抢563个职位。采访中记者发现,不少考生都不是第一次前来参加公务员考试,考生小李告诉记者,公务员法定年龄截止到三十五岁,他要考到不能考的年龄为止。

22日上午,在潍坊学院考场外,不到八点就有不少考生在考点外等待。有些考生三五成群在考场外聊天,他们觉得反正都是来“打酱油”,这点时间不用再“积极”了,临时抱佛脚对他们来说已经没什么作用。而不少考生都在认真地翻看手中的复习资料,希望利用最后的时间“磨磨刀”。对于第三次参加公务员考试的小邵来说,临时看看书还是很有必要的。

已经毕业三年的小邵参加公务员考试也已经第三次了。从第一次的差两分,到第二次的差四分,小邵觉得自己还是很有希望的,于是又报考了这次的公务员考试。对于这次考试,小邵是做了非常充分的准备。由于工作的关系,他只能利用下班后学习,“四个月前就开始复习了,尽量每晚上看一个小时”,小邵告诉记者。



22日下午两点,一名考生匆匆跑向考场。本报记者 孙国祥 摄

而对于应届毕业生的小李,他告诉记者,他奔着选调生去的,仗着还是学生有大把的时间,复习公务员考试成了他日常生活中最重要的一部分。可惜没有考上,小李就奔着公务员来了。对于公务员考试,他非常有信心,“毕竟做了十足

的准备。”小李告诉记者。22日上午考试结束后,记者随机采访了部分考生。不少人都表示,行政职业能力测验的题目并不是很难。考生小刘告诉记者,上午的试题做得挺顺,并不是很难,有些考题甚至是复习测试的原题。

## 鲁大在职硕士招生正在火热报名中

鲁东大学是国务院学位委员会批准的博士、硕士授予单位。现有在校博士、硕士生1500余人,其中在职攻读教育硕士700余人。学校自2005年开始招收在职教育硕士,已有千余人完成学业获得硕士学位,目前95%以上工作在一线,成为其任教学校的骨干力量,为山东省特别是烟、威、潍、青等地的基础教育师资水平的提升做出了重要贡献。鲁东大学在2011年全国第四批教育硕士教学评估中取得全国第二名(山东省第一)的优异成绩。

2014年,鲁东大学将在教育管理、小学教育、学科教学(思政、语文、数学、物理、化学、生物、英语、历史、地理、音乐、体育、美术)等14个专业领域共计招生200人。报名分为网上报名(6月20日—7月10日)和现场确认(7月11日—14日)两个阶段,具体事宜查看学校招生简章(<http://www.grad.ldu.edu.cn/>),咨询电话:0535-6681458。

鲁东大学研招办友情提醒广大考生,网上报名务必选择唯一官方网站“中国学位与研究生教育信息网”(http://www.chinadegrees.cn),并亲自填报有关信息,以免上当受骗或泄露本人信息。

## 潍坊5个月捣毁63个食品黑作坊

本报6月22日讯(记者 赵磊)6月19日晚上7点,潍坊市公安局食药环侦支队在人民广场组织开展食品安全周主题活动,展示了半年来打击食品犯罪取得的成果。

在现场活动期间,潍坊市公安局食品药品和环境犯罪侦查支队设置宣传横幅和宣传展板20余块,播放新闻宣传片10余条,分发宣传材料6000余份,接收群众现场咨询街道1000余人次。同时,警方还集中公布了潍坊市公安局及各分局的案件线索举报电话,以及10起社会反响较大的典型案例,展示了非法用于食品生产加工的涉案物品20余类。

记者采访了解到,1-5月份,潍坊市公安局食药环侦支队共立案侦查67起,抓获各类违法犯罪嫌疑人160余人,采取刑事强制措施100余人,打掉犯罪团伙36个,捣毁“黑作坊”、“黑工厂”、“黑窝点”63个,涉案价值2000余万元。



警方向市民展示查获的地沟油。

## 圣城街道一中举办“读书角”阅读活动

为了打造“书香校园”,激发学生的读书兴趣,给学生提供更广阔的读书空间,近日,寿光市圣城街道一中在各个班级中重新更新和充实了“读书角”。学校号召每位学生以自愿为原则,将近期自己曾经读过的有意义的图书捐献给班级,支持班级读书角建设,发扬班级互助互爱的优良美德。同时,学校提倡在同学与同学之间、班级与班级之间举行“好书换着看”的活动,充分发挥学校、班级、个人藏书优势,让每个学生能多读书,读好书。

本次活动中,各班班主任纷纷进行了精心的布置,同学们热情高涨,积极参与,主动将家中的“闲书”、杂志、工具书等及时在教室内安置了集体的“新家”。值得一提的是,各年级教师还将自己家中的书籍带来给同学们借阅,充分彰显出师生一家的凝聚力。各班班主任引导学生与书为友,增强自我学习的能力,丰富学生的学习素养,积极营造“好读书,读好书”的书香校园阅读氛围。

一个书香校园,应该是一个传统教育与现代教育和谐结合的校园。一个学风、教风、校风优良的校园,最基本的是学生必须有良好的阅读习惯,让健康有益的读物占领学生的阅读空间。为此,学校组织学生开展“读书角”课外阅读活动,积极建设书香校园。

通过开展读书活动,激发了同学们参与读书活动的主动性、积极性,也提高了同学们自己的组织、管理能力,使同学们在阅读中拓宽了知识面,扩大了视野,让学生真正体验到了做一个读书人的快乐。

杨勇 刘凤娥

## “嘿客”体验店扎进社区

### 物流巨头顺丰打造全新“最后一公里服务”

本报6月22日讯(记者 刘炳文)22日上午,顺丰“嘿客”在奎文区帝景苑小区边开张,物流巨头正在打造全新“最后一公里服务”,顾客不用支付货款即可向商家预约,待商品到店后进行体验后再行购买,无论购买与否配送均由顺丰承担。

在店中记者看到,“嘿客”店内的海报、二维码墙放置虚拟商品,通过手机扫码、店内下单购买,不过店内不设库存。对消费者而言,如今网上售卖的

商品千奇百怪,但很多都需要用户进行实际体验。其中最典型的就是家电、3C、生鲜、服装鞋帽等高体验度品类,通过技术手段电商能够解决视觉和听觉,却解决不了触觉、味觉和嗅觉,而门店提供的预售、试穿等服务恰好能够解决这一问题。

顺丰门店事业部相关负责人表示,首批开业的顺丰“嘿客”总计518家,除青海、西藏以外,在全国各省份覆盖。除快递物流业务、虚拟购物外,“嘿客”还具备

冷链物流、团购、预售、试衣间、洗衣、家电维修等多项业务,完善社区网购便民生活平台。顺丰业务负责人表示,通过试运营的机制,目标是为顾客提供“量身定做”的服务。能够被用户点赞的商业革新思维,一定来自最接地气的探索。

物流专家分析,对于顺丰而言,实现这一切都是以快递物流业务为基础,“嘿客”是一个长期投资,除了不断扩张细化自身的物流网外,顺丰也正在编制一张在消费者身边的店网。